

平湖版



JIAXING DAILY

锚定高质量目标 强化创新驱动动力 全市规上先进装备制造业增速“转正”

记者 胡佳英
通讯员 查放 王 种

本报讯 日前,记者来到位于平湖经济技术开发区的兰舍通风系统有限公司时,看到新落成的生产车间宽敞整洁。车间内,一条条生产线依次排开,身着蓝色工作服的工人有的在打钉、有的在安装,大家各司其职,整个生产系统井然有序。一台台新风系统经装箱、打包后,即将流向市场。

“我们刚刚搬进来呢!”打量着亮丽如新的新厂房,兰舍通风系统有限公司总经理金春林喜悦地说,但更让他喜上眉梢的是公

司今年抵挡住了疫情的影响,前10个月实现产值1.8亿元,同比增长20%,实现逆势上扬,今年销售额更是有望突破2.5亿元。

兰舍是一家从事新风系统生产和销售的企业,由瑞士森德集团投资,于2017年落户平湖经开区。落户之后,兰舍在平湖经开区的帮助下,找到合适的过渡厂房,实现当年投产,并于次年开始新厂房建设。厂房建设和产品生产“两手抓”,兰舍过去三年销售额始终保持正增长。上个月,公司一期占地面积约20亩,建筑面积1.5万平方米的新厂房终于“千呼万唤始出来”。“目前,我们一期厂房已布局6条生产线,总容量是

15条生产线,满产后将达到40万台、超过5亿元的销售额。”金春林说,他们搬家工作已全部完成,一期正平稳运行,接下来他们将尽早启动二期项目,致力于将平湖工厂打造成为一个集研发、生产、销售于一体的高标准现代化基地。

今年以来,兰舍产值实现20%的同比增长,疫情之下跑出发展加速度,这离不开公司对研发、人才的投入,在前不久发布的嘉兴市2020年规上工业企业人才投入前100强,兰舍名列第27位。

重视人才投入,强化创新驱动,今年虽有疫情影响,但以兰舍

为代表的我市先进装备制造业企业表现了足够韧劲。据记者从市经信局了解到,1至10月,我市规上先进装备制造业企业产值增速首次翻红,全市166家规上先进装备制造业企业实现产值237.30亿元,同比增长0.6%,实现由负转正,快于全市规上企业产值增速1.9个百分点。其中,10月单月实现产值29.76亿元,同比增长17.3%,回暖势头明显。

先进装备制造业是我市确定的两大战略性主导产业之一,在我市创建全省制造业高质量发展示范县(市、区)中将起到顶梁柱的作用。全市规上先进装备制造业增速率先由负转正,且明显快

于全市规上企业产值增速,彰显着先进装备制造业强大的抗风险能力和触底反弹的生命力,这也是平湖坚决发展以先进装备制造业为代表的战略性主导产业的重要原因。接下来,平湖将进一步保持发展先进装备制造业的战略定力,锚定高质量目标,持续推动先进装备制造业更好更快发展,为打造“重要窗口”最精彩板块的新崛起之城提供强大动力。



嘉兴市委宣讲团 来平宣讲五中全会精神

记者 华婷婷

本报讯 昨天下午,根据嘉兴市委统一部署,学习贯彻党的十九届五中全会精神,嘉兴市委宣讲团成员、嘉兴市委宣传部常务副部长王登峰先后来到平湖市教育局、平湖市当湖街道,深入宣讲党的十九届五中全会精神。

在宣讲报告中,王登峰就如何认识全会精神重大意义、如何把握新发展阶段、如何理解新发展阶段、如何读懂新发展目标、如何领会新发展格局、如何看待新发展任务、如何认识新发展保证七个方面,对党的十九届五中全会作了系统阐述和深入解读。王登峰的宣讲内涵丰富、条理清晰、细致全面,令全会精神入脑入心。

党的十九届五中全会是在“两个一百年”历史交汇点上召开的一次具有里程碑意义的重要会议,全会提出了新发展阶段、重要战略机遇期、高质量发展、新发展格局等一系列重大论断,是今后五年乃至更长时期我国经济社会发展的行动指南,意义重大、影响深远。

两场精彩的报告对我市广大党员干部进一步学习、宣传、贯彻好党的十九届五中全会精神指明了方向。接下来,我市将进一步深入领会、全面把握好报告精神,推动党的十九届五中全会精神走深走实,继续开拓创新、抢抓机遇,切实推动党的十九届五中全会精神落地落实。

嘉兴市人大代表 平湖第一小组调研 南河头开发建设

记者 李雨婷

本报讯 昨日,嘉兴市人大代表平湖第一小组调研南河头历史文化街区开发建设工作。市人大常委会主任胡水良,副主任金玉珍参加调研。

当天,嘉兴市人大代表平湖第一小组首先来到了金山区枫泾古镇,先后参观了金圃宅第、丁聪美术馆、张慈中书籍装帧设计艺术馆、山麓精品民宿等,学习古镇开发建设、运营管理经验。随后,小组实地调研了南河头历史文化街区。南河头历史文化街区一期历时5年的研究、保护与开发建设,于去年9月28日正式对外运营以来,引起了平湖社会各界和市民的广泛关注及大量好评,开街至今累计接待游客达150万人次。接下来,南河头历史文化街区还将分区开发、逐步推进,在忆平湖一期的基础上,还将进行印平湖二期、忆平湖三期、梦平湖四期的主题开发建设,将南河头历史文化街区建设成为一个全龄段社交型商业街区、全时段城市生活服务综合体、泛博物馆性质的文化核心区以及城市旅游目的地。

嘉兴市人大代表平湖第一小组的代表们充分肯定了南河头历史文化街区一期的开发建设成果,并结合枫泾古镇参观考察所得以及平时工作生活思考,从挖掘地方传统特色、加强经营与后期管理、做好文化传承和创新等方面为南河头历史文化街区的开发建设工作提出了意见建议。

胡水良对南河头历史文化街区的保护开发建设工作给予肯定。他指出,南河头的开发建设工作,历届党委政府都高度重视,平湖百姓对此也充满期待。南河头位置独特,文化底蕴深厚,水乡特色明显,要继续强化规划引领,注重开发建设中的合理利用与传承发展,力争早日把“蓝图”变成现实。针对下一步工作情况,他强调,要井然有序、建改并重,管住风貌、体现特色,加大招商、形成业态,目标明晰,明确时间,通过全市上下的努力,将南河头历史文化街区真正打造成为平湖的城市客厅,平湖人的精神家园,平湖发展的“金名片”。

全市村(社区)组织 换届工作推进会召开

记者 冯思家

本报讯 昨天下午,全市村(社区)组织换届工作推进会召开,会议认真贯彻落实市委、嘉兴市委和市委对于村社换届工作的部署要求,研究部署下一步工作。市领导吴金华、方晓烈出席会议。

会议传达了嘉兴市村(社区)组织换届工作领导小组第四次会议暨督导检查汇报会会议精神;随后,市换届办通报了全市村(社区)党组织换届情况。据了解,今年以来我市紧紧围绕省委“五好两确保”换届目标和嘉兴市委“五最”换届要求,全市上下投入最大精力,拿出最大努力,精心谋划、严密组织,换届选举全程平稳有序,高标准选出了好头雁、好班子,为打造“重要窗口”最精彩板块新崛起之城奠定了坚实的组织基础。

市委常委、组织部长吴金华充分肯定了村(社区)党组织换届工作所取得的成就,就下阶段工作,他强调,责任上要更压实,要坚持上下联动、横向协同、目标导向,做到一级抓一级、一级带一级,上下联动、一贯到底;落实上要更细致,严格把握程序要求,把村(居)委会换届选举的程序、环节、步骤做扎实、做到位,确保全过程依法依规;防范上要更周全,进一步加强风险排摸,严明换届纪律,注意疫情防控,增强底线意识,确保整个换届平静安静;干事上要更迅速,大力倡导“干中换、换中干”,通过换届为发展积蓄势能。要始终坚持换届与干事、选人与发展两不误、两促进,把村社换届的过程变成干事创业的过程,以平湖铁军的担当和作为,努力交出换届选举和干事创业两张高分答卷。

会上,当湖街道、林埭镇相关负责人进行了交流发言;市村(社区)组织换届工作第二督导组、第五督导组汇报了督导情况。



交通安全 从小抓起

昨天是全国交通安全日。市百花艺术幼儿园稚川园区大班的小朋友们开展交通体验活动,模拟道路交通出行情况,在户外自主游戏中学习行道路交通安全,增强交通安全意识。

摄影 王 强 张 叶
金 律 民

企业出题 教授选题 学生解题

浙工大平湖新材料研究院迎来首批新生

记者 冯思家
通讯员 张其良

本报讯 近日,位于独山港的浙工大平湖新材料研究院研究生联合培养基地举行首批研究生入驻仪式,9名专业学位硕士研究生正式入驻,在独山港开启研究生学业。当天,学生们依次参观了研究院成果展示平台、学术交流报告厅、研究生工作学习办公室、基础分析测试中心、中试科研车间、食堂和人才公寓等场所。

“研究院工作学习环境很好,科研条件设施齐全,希望能依托研究生联合培养基地,充分利用

研究院各类平台条件,努力完成好学位论文,力争做出具有较高理论创新水平,并能满足地方行业需求的优秀科研成果,以更好地服务地方经济社会创新发展需要。”学生们纷纷表示。目前,研究院已分别和安佐化学有限公司、嘉兴高正新材料科技有限公司等地方龙头企业建有4家联合实验室,分别围绕功能胶粘剂、聚合物功能薄膜、汽车润滑油、食品包装等领域开展产学研紧密合作,为研究生培养基地提供丰富的课题项目来源。

人才是创新的第一资源。近年来,独山港在加快产业转型升级过程中,遇到人才瓶颈,缺乏与产业

配套的高层次人才,而高校的专业学位研究生培养关键在于工程实践。为此,市政府与浙江工业大学一拍即合,开创性设立了浙工大平湖新材料研究院。目前,研究院已柔性引进海外高层次人才3名,正式引进硕士以上高层次人才4名,引进培育孵化项目5个,并已与当地多家龙头企业达成共建联合实验室合作关系。

把课堂搬进企业,是“浙工大平湖新材料研究院研究生联合培养基地”的重要特色之一。“学生入学后,按照教学计划,他们前两年时间在学校学习理论知识,接下来他们大部分时间会留在独山港,根据企业提出的技术课题需

求清单,以教授导师为课题责任人、企业导师配合指导,研究生团队为实施主体,从事技术问题研究。”浙江工业大学平湖新材料研究院常务副院长陈灯高告诉记者,这样做的优势在于,既能培养具有较高理论创新水平,同时具有较强工程实践能力的复合型专业学位研究生,又对学生个人发展大有裨益。

近年来,独山港始终坚持“科技是第一生产力、人才是第一资



迈好履职“第一步” 开好实干“第一局”

新埭迅速掀起村社党组织干事创业热潮

记者 李雨婷
通讯员 徐佳丽 谢付良

本报讯 “原定于本月开工进场的施工班组已经于上月下旬提前入驻,接下来,我们将自加压力,加快进度,计划于明年5月完成主体建设,7月竣工投产,力争以最短工期完成码头改造,早日让村民们享受村级经济发展的红利……”昨天,见到新埭镇大齐塘村新任党委书记黄伟时,他正在大齐塘村建材堆场码头标准化建设工地上忙活着,查看项目进度、协调解决推进中的困难问题,每一项都一丝不苟、严谨踏

实。新班子新气象,新作为开启新局面。用黄伟自己的话说,履新村里的党委书记,他深感使命光荣,更觉责任重大。“为了让村民共享发展红利,我们盘活村里现有的码头堆场资源,对其进行改造提升,通过向村民众筹持股的方式实现强村富民,在上月的认筹中吸引了629户村民家庭,共认筹707.4万元,比原计划多了257.4万元。”村民们对于村里发展的信心和支持也更加坚定了黄伟干事创业的决心,加快推进堆场码头标准化建设成了他上任以来的“首要大事”。

此次大齐塘村新选出的党委班子成员共5名,平均年龄只有34岁,这是在村里工作了18年的黄伟合作的最年轻的一支队伍。

作为领头雁,黄伟脚下的步伐更加坚定,心中的蓝图也更加可期。“接下来,我们将一手抓集体经济盘活,一手抓民生福祉保障。”黄伟说,一方面通过村级集体资产的盘活,实现保值增值,力争在明年突破村集体收入千万大关;另一方面,加大民生事业的投入力度,包括将自然村落保留点的村组道路全部拓宽至5米,道路绿化提升到3至5米以及密集老年活动室布点等,全面提

升村民幸福生活的获得感和满意度。

新起点,步履铿锵;新征程,砥砺前行。11月29日,新埭镇11个村(社区)召开了党组织换届选举会议,选举产生了新一届村(社区)党组织班子成员53名,这是新埭基层党组织建设的新局面,也是新埭经济社会高质量发展的新起点。撸起袖子加油干,担当责任不怕难。新征程上,不仅是大齐塘村,新埭镇各村社区的“当家人”都以一天不耽搁、一刻不懈怠、一丝不放松的精气神迅速投入到了“开门一件事”的热潮中去,星光村党总支书记许强带领

班子成员开启了创建全国民主法治示范村的决战决胜行动,确定了争创全国基层社会治理工作先行地的新目标;牌楼村党委书记陆建中和班子成员早就来到了新埭镇溪漾小区二期建设工地建设现场,为加快推进小区基础设施建设,让村民尽早住上新房而尽心尽力;杨庄浜村党委书记陆海强带领村班子全体成员攻坚美丽乡村,加大农村环境整治力度,全面打造美丽乡村升级版,满足村民对于美好生活的向往……当前,新埭镇新一届村社党组织正以前所未有的冲劲和干劲掀起干事创业的新热潮。

讲文明 树新风 公益广告
巩固全国文明城市创建成果 争做文明有礼平湖人
平湖市传媒中心 宣